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ZACHOWAĆ NINIEJSZĄ INSTRUKCJĘ W BEZPIECZNYM MIEJSCU DO WYKORZYSTANIA W PRZYSZŁOŚCI!
W sprawie czasu trwania i warunków gwarancji zalecamy skontaktowanie się ze sklepem. Odsyłamy również do naszych Ogólnych 
warunków sprzedaży i dostawy, które są dostępne na żądanie. Sklep nie ponosi odpowiedzialności za jakiekolwiek szkody lub 
obrażenia wynikające z nieprzestrzegania instrukcji zawartych w niniejszym podręczniku lub niezachowania należytej ostrożności 
podczas transportu, montażu, użytkowania i konserwacji werandy. W wyniku naszej polityki ciągłego doskonalenia produktu, 
niektóre szczegóły produktu mogą różnić się od opisanych w niniejszej instrukcji. Z tego powodu dostarczone instrukcje służą 
jedynie jako wytyczne dotyczące instalacji produktu opisanego w niniejszej instrukcji. Niniejsza instrukcja została opracowana z 
najwyższą starannością, ale Deponti B.V. nie ponosi odpowiedzialności za jakiekolwiek błędy w tej instrukcji lub ich konsekwencje. 
Ponadto wszelkie prawa są zastrzeżone i żadna część niniejszej instrukcji nie może być powielana w jakikolwiek sposób.

Zawartość
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2 Środki ostrożności i ostrzeżenia

drzwi 
przesuwne.

Gratulujemy zakupu szklanych drzwi przesuwnych Deponti Fiano!
Przed rozpoczęciem korzystania ze szklanych drzwi przesuwnych należy je prawidłowo zmontować. Niniejsza 
instrukcja zawiera jasne instrukcje dotyczące wszystkich kroków, które należy wykonać w celu prawidłowego 
montażu szklanych drzwi przesuwnych Deponti. Zalecamy przeczytanie całej instrukcji przed rozpoczęciem 
montażu. Przed rozpoczęciem montażu sprawdź, czy otrzymałeś wszystkie niezbędne części. Dla własnego 
bezpieczeństwa należy przestrzegać wszystkich obowiązujących instrukcji. Gwarantuje to również 
bezpieczeństwo zamontowanego dachu. W razie jakichkolwiek pytań prosimy o kontakt z partnerem Deponti.

!
PRZECZYTAJ 
UWAŻNIE

Niniejszą instrukcję należy przechowywać w bezpiecznym, suchym i zacienionym miejscu. W przypadku 
uszkodzenia lub utraty użytkownik musi zwrócić się do partnera Deponti z prośbą o nowy egzemplarz 
instrukcji.

Ważne: Przed przystąpieniem do montażu szkła należy zapoznać się ze środkami ostrożności i ostrzeżeniami.

• Podczas montażu należy dokładnie przestrzegać instrukcji i wskazówek opisanych w niniejszym
podręczniku. Nigdy nie należy zmieniać kolejności wykonywanych czynności. Jeśli jakikolwiek aspekt
procedury montażu jest niejasny, należy skontaktować się z partnerem Deponti. Zastrzegamy sobie
prawo do wprowadzania zmian technicznych bez pisemnego powiadomienia.

• Zwykle zalecamy, aby szklane drzwi przesuwne były montowane przez dwie osoby
(wykwalifikowanych techników/autoryzowanych instalatorów) współpracujących ze
sobą.

• Przesyłkę należy sprawdzić natychmiast po jej otrzymaniu. W przypadku uszkodzenia lub
niekompletnej dostawy należy niezwłocznie skontaktować się ze sprzedawcą.

• Materiały muszą być przechowywane w suchym, wentylowanym miejscu, nienarażonym na bezpośrednie działanie
promieni słonecznych.

• Ostrożnie otwórz opakowanie. Upewnij się, że nie uszkodziłeś produktu.

• Aby zapobiec uszkodzeniu szklanych drzwi przesuwnych, umieść części na miękkiej, czystej, płaskiej
powierzchni. Nigdy nie kładź szklanych paneli bezpośrednio na ziemi! Szkło hartowane łatwo ulega
zarysowaniom. Upewnij się, że nie zostanie ono zarysowane. Zachowaj szczególną ostrożność przy
krawędziach i narożnikach szklanych paneli.

• Nigdy nie stawaj na szklanych panelach.

1 Wprowadzenie

!

RĘC
ZNY
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• Dodawanie lub usuwanie części, stosowanie lub montaż materiałów w sposób inny niż zalecany może
negatywnie wpłynąć na bezpieczeństwo szklanych drzwi przesuwnych i dlatego jest zdecydowanie
odradzane!

• Szkła hartowanego NIE można szlifować ani ciąć.

• Odgrodzić miejsce zbiórki, aby inne osoby były trzymane na dystans.

• Podczas wykonywania pracy należy zawsze nosić odpowiednią odzież ochronną (rękawice robocze,
maskę przeciwpyłową, okulary ochronne, buty z antypoślizgową podeszwą itp.

• Drabinę należy zawsze umieszczać na twardej, stabilnej powierzchni.

• Zamontuj szklane drzwi przesuwne na płaskim, stabilnym fundamencie lub powierzchni. Upewnij
się, że wszystkie elementy mocujące są prawidłowo dokręcone. Należy to regularnie sprawdzać.

• Rodzaj łącznika, który należy zastosować do szyny górnej, szyny dolnej i profili U do
połączenia bocznego, zależy od rodzaju powierzchni (metal, beton lub drewno).
To, jakie rodzaje elementów mocujących zostaną użyte, musi zostać określone przez instalatora,
dlatego elementy mocujące nie zostały uwzględnione.

• W systemie szyn dolnych mogą gromadzić się zanieczyszczenia. Aby uzyskać maksymalną żywotność,
ważne jest utrzymywanie szyny (systemu gąsienic) w czystości.

• Przed pierwszym użyciem szklane drzwi przesuwne należy dokładnie przepłukać czystą wodą.

• Do czyszczenia należy używać dużej ilości wody, miękkiego
materiału i gąbki. Używaj tylko neutralnych środków czyszczących.
Żadnych kwasów ani zasad.
Do usuwania tłustych zanieczyszczeń można stosować rozpuszczalniki (płyn do mycia naczyń i płyn do
mycia szyb).

• Należy uważać, aby nie przytrzasnąć palców i kończyn między szklanymi panelami i/lub bocznymi
profilami łączącymi.

• Produkt należy utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami i regulacjami.

• Deponti B.V. nie ponosi odpowiedzialności za szkody lub obrażenia spowodowane
nieprzestrzeganiem przepisów bezpieczeństwa i instrukcji zawartych w niniejszym podręczniku lub
niezachowaniem należytej ostrożności podczas montażu, użytkowania i konserwacji produktu oraz
wszelkich powiązanych akcesoriów. Deponti B.V. nie ponosi odpowiedzialności za jakiekolwiek
uszkodzenia.
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3 Opis produktu

Szklane drzwi przesuwne Fiano są idealne do zastosowania jako drzwi na werandę, werandę, domek 
ogrodowy, kabinę, balkon itp.

Szklane drzwi przesuwne Fiano składają się ze szklanych paneli oraz aluminiowych szyn górnych i dolnych.
Panele szklane można przesuwać w lewo i w prawo w 2-, 3-, 4-, 5-, 6- lub 7-ścieżkowej szynie prowadzącej. 
System jest wyposażony w dolne prowadnice kółek, co oznacza, że na spodzie każdego panelu szklanego 
znajduje się aluminiowy profil H, który jest wyposażony w zestaw kółek z plastikowymi kółkami bieżnymi, które 
biegną wzdłuż dolnej szyny. Zestaw kółek ma regulowaną wysokość, co pozwala na idealne dopasowanie 
paneli szklanych.

Dostarczana szyna górna ma wysokość 60 mm. Górna szyna ma podwójne profile szczotkowe, zapewniające 
stabilne prowadzenie. Dolna szyna ma niską dolną prowadnicę z wyjmowaną szyną 
łączącą/naprowadzającą. W dolnej szynie znajdują się otwory odprowadzające wodę, które umożliwiają 
odprowadzanie wody deszczowej z szyny.

Panele szklane są wykonane z bezpiecznego szkła hartowanego o grubości 10 mm i mają atrakcyjne szlifowane 
wykończenie na krawędziach. Panele szklane są dostępne w wysokości całkowitej od 200 do 250 cm i 
szerokości 64, 82, 98 lub 104 cm.

Szklane drzwi przesuwne mogą być opcjonalnie wyposażone w uchwyty i zaczepy, dzięki czemu wszystkie 
panele automatycznie przesuwają się jeden po drugim po otwarciu szklanych drzwi przesuwnych.
Pozycja montażowa tych zaczepów w profilu H jest zmienna, więc zachodzenie na siebie każdego panelu 
można ustawić oddzielnie.

Szczegóły
Kolory RAL9016 / RAL9001 / RAL7024 / RAL9005 / Brute
Rodzaj szkła Bezpieczne szkło hartowane
Grubość szkła 10 mm
Liczba prowadnic 2/3/4/5/6/7-ścieżkowe prowadnice (41, 60, 79, 98, 117 i 136 mm szerokości) 
Szerokość panelu 64/82/98/104 cm
Wysokość montażu 200, 210, 215, 220, 225, 230, 235, 240 i 250 cm

Typ łącznika, który ma być użyty do górnej szyny, dolnej szyny i profili U do połączenia bocznego, zależy od 
rodzaju powierzchni (metal, beton lub drewno). Rodzaj łączników musi zostać określony przez instalatora, 
dlatego nie zostały one uwzględnione w zestawie.

Dzięki zastosowaniu prostokątnego profilu pustego w środku (RHS) i/lub profili U (poziomych/pionowych), 
wstępny otwór można wypoziomować i wypionować. Zarówno RHS, jak i profile U są dostępne jako części 
opcjonalne.
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4.1 Widok rozłożony

4.2 Kontrola dostawy

13

Niniejsza instrukcja przedstawia szklane drzwi przesuwne Fiano o reprezentatywnych wymiarach (szer. x wys.) 
3,16 x 2,2 m, składające się z czterech szklanych paneli z zakładką 40 mm w układzie jednostronnym z szynami 
4-torowymi. W tym systemie również zastosowano zaczepy. Jest to jedynie przykład. Rodzaj i liczba
dostarczonych elementów zależy od zamówienia. Uwaga: Zawsze należy dokładnie sprawdzić dostarczone
elementy w odniesieniu do załączonego dowodu dostawy, aby upewnić się, że ilość i jakość są prawidłowe.
Wszelkie widoczne wady należy zgłaszać na piśmie w ciągu 7 dni od daty dostawy.

4 Przegląd części
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4.3 Przegląd części

01. Profil H 02. Zestaw kół 03. Wkręt do blachy
Phillips 3,9 x 6,5

04. System śledzenia
(opcja)

05. Gumowa
zatyczka do
systemu śledzenia
(opcja)

06. Śruba regulacyjna
systemu śledzenia
(opcja)

07. Szklany panel 08. Panel
szklany do
uchwytu
wkręcanego
(opcja)

09. Guma U

10. Osłona o profilu H 11. Śruba 4,2x16 z
łbem stożkowym
Phillips
głowa

12. Czapka
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13. Profile U do
połączeń bocznych i
kompensacji
nierówności
podłoga (opcja)

14. Górna szyna
15. Profile szczotek

16. Szyna dolna
17. Zdejmowana szyna
łącząca/napędowa

Inne opcje:

18. Gumowy pierścień
uszczelniający do
uchwytu

19. Przykręcany
uchwyt na zewnątrz

lub

20. Wkręcany uchwyt
wewnątrz

21. Aluminium
Przyklejane uchwyty z
Taśma 3M VHB

22. Prostokątny przekrój
drążony (RHS) dla
fundacja
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5.1 Warunki montażu

Grunt i wstępne otwarcie
• Do montażu szklanych drzwi przesuwnych wymagana jest płaska, stabilna powierzchnia.
• Dolna szyna musi być odpowiednio zakotwiczona za pomocą RHS, betonowej listwy lub płytek.
• Miejsce, w którym zostaną umieszczone szklane drzwi przesuwne, musi być przygotowane do

budowy i wolne od przeszkód (mebli ogrodowych, skrzynek na kwiaty itp.), aby instalatorzy mogli bez
przeszkód wykonywać swoją pracę.

• Wszelkie przeszkody i przewody użytkowe (np. kable zasilające itp.) muszą zostać usunięte z ziemi.
• Miejsce, w którym zostanie umieszczona górna szyna, musi być stabilne, równe i płaskie.

Wymiary
• Szklane drzwi przesuwne Deponti są dostępne dla całkowitej wysokości od 2000 do 2500 mm.
• Szklane drzwi przesuwne Deponti mają maksymalną szerokość ośmiu metrów.

Śruby i wiercenie
• Szkła hartowanego NIE można wiercić, szlifować ani ciąć.
• Wywierć otwory na śruby w górnej i dolnej szynie, około 3 mm i 100 mm od krawędzi, w

odległości około 70-90 cm od kolejnych dwóch otworów.
• Zamontuj górną i dolną szynę za pomocą wkrętów ze stali nierdzewnej z łbem stożkowym.

Uwaga: Dalsze obracanie śrub ze stali nierdzewnej po ich dokręceniu może spowodować odłamanie
łba śruby. Zaleca się ostrożne wkręcanie, z odpowiednio ustawionym ogranicznikiem momentu
obrotowego na wiertarce.

Usunąć folię ochronną
• Zaleca się usunięcie folii ochronnej z części aluminiowych w ostatnim możliwym momencie, aby

zapobiec ich uszkodzeniu.

Gwarancja traci ważność, jeśli szklane drzwi przesuwne Fiano nie zostaną zmontowane i 
zainstalowane zgodnie z instrukcją.

5 Przygotowanie do montażu

!
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Glassex Silikon w sprayu

5.2 Kontrola narzędzi i akcesoriów
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B

5.3 Pomiar i określanie wymiarów

• Sprawdź przybliżone wymiary otworu.
• Sprawdź, czy wstępny otwór jest wypoziomowany i pionowy. Szorstki otwór można wypoziomować i

wypionować za pomocą prostokątnego profilu drążonego (RHS) i/lub profili U
(poziomych/pionowych).

• Sprawdź, czy podłoże jest stabilne, z odpowiednim fundamentem (np. RHS, betonowa listwa lub
płytki).

B: Szerokość 
całkowita H: 
Wysokość całkowita
D: Głębokość ściany, fasady lub słupka werandy
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5.3.1 Wysokość wymiar

Tabela kompensacji wysokości znajduje się poniżej.
Zaczynając od przybliżonego wymiaru otworu, można uzyskać następujące wymiary.

UWAGA: są to wymiary teoretyczne!

Zgrubne otwarcie
wymiar

Standard + Profil U + RHS-60

2000 mm 1980 mm do 2025 mm do 2055 mm do 2085 mm
2100 mm 2080 mm do 2125 mm do 2155 mm do 2185 mm
2150 mm 2130 mm do 2175 mm do 2205 mm do 2235 mm
2200 mm 2180 mm do 2225 mm do 2255 mm do 2285 mm
2250 mm 2230 mm do 2275 mm do 2305 mm do 2335 mm
2300 mm 2280 mm do 2325 mm do 2355 mm do 2385 mm
2350 mm 2330 mm do 2375 mm do 2405 mm do 2435 mm
2400 mm 2380 mm do 2425 mm do 2455 mm do 2485 mm
2500 mm 2480 mm do 2525 mm do 2555 mm do 2585 mm

Uwaga! W przypadku korzystania z systemu śledzenia standardowy wymiar minimalny jest o 10 mm wyższy. 
Przykład: przy przybliżonym wymiarze otworu wynoszącym 2000 mm, minimalny standard będzie wynosił 1990 
mm zamiast 1980 mm.

5.3.2 Nakładanie się wymiar

Nakładanie się szklanych paneli jest zmiennym wymiarem, wynikającym z całkowitej szerokości szklanych drzwi 
przesuwnych, która jest podzielona na cztery różne stałe szerokości 640, 820, 980 i 1040 mm.

Uwaga!
Aby obliczyć zakładkę w przypadku montażu zamka centralnego lub bocznego, należy odjąć 85 mm od 
przybliżonej szerokości otworu.

Przykładowe obliczenia: Zgrubne otwarcie:
Z użyciem blokady środkowej lub 
bocznej:

szerokość 4000 mm
4000-85=3915 mm

Opcja: 1. Bez blokady: Z 
blokadą:

640 mm paneli x 7= 4480-4000= 480 / 6= 80 mm zakładka
640 mm paneli x 7= 4480-3915= 565 / 6= 94 mm zakładka

Opcja: 2. Bez blokady: Z 
blokadą:

Panele 820 mm x 5= 4100-4000= 100 / 4= 25 mm zakładka
Panele 820 mm x 5= 4100-3915= 185 / 4= Zakładka 46 mm

Uwaga:
• Jeśli używany jest opcjonalny system śledzenia, wymagana jest zakładka o szerokości co najmniej 35 mm.
• W przypadku korzystania z zamknięcia środkowego (w którym dwa panele zamykają się na jednej

szynie) wymagane jest co najmniej 55 mm zakładki.
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6.1 Wstępna instalacja zestawu kół w profilach H

1

1. Umieścić profil H spodem do góry. Umieść zestaw kół w profilu H, w odległości co najmniej 35 mm od boku.
Upewnij się, że śruby regulacyjne z boku zestawu kół są skierowane na zewnątrz.
Przykręć zestaw kół do profilu H za pomocą blachowkrętów z łbem walcowym 3,9x6,5.

3

Min. 35 mm

Min. 35 mm

2
3

2

Min. 35 mm

1

2. Przykręć kółka prowadnicy w trzech czwartych odległości od krawędzi.

6 Montaż
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5
5

4

1

6.2 Wstępna instalacja systemu śledzenia w profilach H (opcja)

Uwaga: w zależności od tego, czy chcesz zainstalować blokadę boczną czy centralną, system śledzenia musi 
zostać odpowiednio zainstalowany. W przypadku montażu blokady bocznej lub środkowej należy postępować 
zgodnie z instrukcjami podanymi w punkcie 6.2.2 (strona 17). Aby opcjonalnie zainstalować system śledzenia 
bez blokady bocznej lub środkowej, postępuj zgodnie z poniższymi instrukcjami.

6.2.1 Wstępna instalacja systemu śledzenia w profilach H bez blokady bocznej lub środkowej

Szklane drzwi przesuwne mogą być opcjonalnie wyposażone w system śledzenia, dzięki czemu wszystkie 
panele automatycznie przesuwają się jeden po drugim po otwarciu szklanych drzwi przesuwnych.
Pozycja montażowa systemu śledzenia w profilu H jest zmienna, dzięki czemu nakładanie się każdego panelu 
można ustawić indywidualnie.

Niniejsza instrukcja przedstawia sytuację, w której panele przesuwają się jeden po drugim po otwarciu 
szklanych drzwi przesuwnych. Panele zachodzą na siebie na 40 mm.

1. Umieść profil H spodem do góry. Umieść jeden system śledzenia z boku profilu H pierwszego i
ostatniego panelu szklanego. Wciśnij gumową zatyczkę (zderzak) w okrągły otwór systemu śledzenia.
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2. Dokręć dwie śruby ustalające systemu śledzenia za pomocą klucza imbusowego.

3. Umieść dwa systemy śledzenia z boku profilu H środkowych paneli szklanych. Wciśnij gumowe zatyczki
(zderzaki) w okrągłe otwory systemów śledzenia.
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4. Dokręć śruby ustalające systemów śledzenia za pomocą klucza imbusowego.
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6.2.2 Wstępnie zainstalowany system śledzenia w profilach H z blokadą boczną lub środkową

Podczas instalacji zamka bocznego lub centralnego wymagane jest dodanie systemu śledzenia, aby zamek 
działał prawidłowo. Prowadnice (A) zapewniają automatyczne przesuwanie się wszystkich paneli podczas 
otwierania lub zamykania jednego z nich. Ograniczniki (B) są opcjonalne, ale zalecane. Pozycja montażowa 
systemu śledzenia w profilu H jest zmienna, więc zachodzenie na siebie każdego panelu można ustawić 
indywidualnie.

Niniejsza instrukcja przedstawia przykładową sytuację, w której występują 4 panele. Zaczynamy od panelu 
"przedniego", czyli panelu, na którym zamontowany jest zamek (1). Następnie przechodzimy do paneli 
środkowych (2) i wreszcie panelu tylnego (3). Ten panel jest przymocowany do ściany lub profilu U (4, 
opcjonalnie).

(widok z dołu)
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1. Zacznij od panelu przedniego (1).

Umieść profil H (1) dolną stroną do góry. Dwa zestawy kół jezdnych są wstępnie zamontowane w profilu H. 
Zdemontuj koła po stronie, po której zostanie umieszczona blokada boczna lub środkowa i zamontuj je 
ponownie w odległości co najmniej 60 mm od boku. Gwarantuje to, że gdy opcjonalny tracker "stopper
(B) zostanie zamontowany obok niego później, następny panel będzie miał wystarczającą odległość od
kierownicy, aby można go było wygodnie obsługiwać.

2. Umieść jedną prowadnicę na obu końcach profilu H (A i B). Ogranicznik z boku blokady bocznej lub
środkowej (B) powinien być umieszczony obok zespołu koła, w odległości co najmniej 39 mm od boku. Umieść
obie prowadnice wystającą częścią skierowaną w stronę innych paneli.

3. Dokręć śruby regulacyjne trackerów za pomocą klucza imbusowego. Wciśnij gumowe nakładki (zderzaki)
w okrągłe otwory trackerów.
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4. W zależności od instalacji Fiano, pomiędzy panelami będzie znajdować się jeden lub kilka paneli (2).

Umieść profil H panelu (2) dolną stroną do góry. Umieść ogranicznik (B) przy kołach jezdnych po stronie, po 
której zostanie umieszczony zamek boczny lub centralny. Ogranicznik zapobiega ślizganiu się paneli i kolizji z 
uchwytem zamka. Umieść go wystającą częścią skierowaną w stronę tylnego panelu (3).

5. Włóż kolejne 2 elementy naprowadzające (A) do profilu H, po jednym na każdym końcu. Umieść szynę po
stronie ściany z wystającym elementem skierowanym w stronę panelu tylnego (3), a szynę po stronie zamka
bocznego lub środkowego z wystającym elementem skierowanym w stronę panelu przedniego (1).

6. Dokręć śruby regulacyjne trackerów za pomocą klucza imbusowego. Wciśnij gumowe nakładki (zderzaki)
w okrągłe otwory prowadnic. Powtórz te czynności dla wszystkich paneli środkowych (2).
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7. Umieścić profil H panelu tylnego (3) dolną stroną do góry. Umieść na końcu profilu H z boku zamka
bocznego lub centralnego jeden zaczep (A), wystającą częścią skierowaną w stronę pozostałych paneli.

8. Dokręć śruby regulacyjne trackera za pomocą klucza imbusowego. Wciśnij gumowe nakładki (zderzaki) w
okrągłe otwory trackera.

6.3 Wstępna instalacja panelu szklanego

1. Umieść szklany panel na stabilnej, poziomej powierzchni (stole lub podporach) na wysokości roboczej.
2. Nasuń gumę w kształcie litery U na cały spód szklanego panelu.
3. Przyciąć gumę do odpowiedniego rozmiaru.
Powtórz tę czynność dla wszystkich paneli.

7

WSKAZÓWKA: Na gumę w kształcie litery U panelu szklanego należy nanieść płyn do mycia naczyń lub środek 
do czyszczenia szkła. Rozprowadź go równomiernie na powierzchni.

4. Umieść profil H otwartą stroną (od strony szkła) nad gumą U i mocno wciśnij profil H na miejsce. Wykonaj tę
czynność dla wszystkich paneli.
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Uwaga: W przypadku panelu szklanego z wyfrezowanym uchwytem (=opcja) należy upewnić się, że system 
śledzenia znajduje się po właściwej stronie!

5. Zamontuj osłonę profilu H na obu końcach profilu H za pomocą śrub ze stali nierdzewnej 4,2x16.
6. Następnie wciśnij nasadki.
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6.4 Montaż profili U dla połączenia bocznego (opcja)

UWAGA: Jeśli nie masz profili u-kształtnych do połączenia bocznego, przejdź do sekcji 6.6 Montaż szyn 
górnych i dolnych.

6.4.1 Cięcie na wymiar i wstępne nawiercanie profili U- 

1. Umieść profile U poziomo na wysokości roboczej (na stole lub stojakach).
2. Zmierz całkowitą wysokość (H) i zaznacz ją na profilach U.
3. Przyciąć profile U do odpowiedniej długości.
4. Zaznacz otwory wzdłuż linii środkowej profili, 10 cm od końca, w odległości 70-90 cm od kolejnych dwóch
otworów. Wywierć otwory wiertłem o średnicy 4 mm.

13

13
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6.4.2 Instalacja profili U- 

1. Umieść profile U we wstępnym otworze, przy ścianie lub słupku.
2. Sprawdź, czy profile U są ustawione pionowo.
3. Przykręć profile U do ściany lub słupka. Rodzaj zastosowanego łącznika zależy od rodzaju
powierzchni (metal, beton lub drewno).
4. Teraz zmierz wymiar B1 dla długości górnej i dolnej szyny.
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6.5 Montage onder- en bovenrails i.c.m. zij-aansluiting (opcja)

6.5.1 Cięcie na wymiar i wstępne nawiercanie górnej szyny 

1. Umieść górną szynę poziomo na wysokości roboczej (na stole lub koniach piły).
2. Zmierz wymiar B1 (całkowita szerokość między profilami w kształcie litery U) w górnej części surowego
otworu i zaznacz go na górnej szynie.
3. Przyciąć górną szynę do odpowiedniej długości.
4. Zaznaczyć otwory wzdłuż linii środkowej profilu (w przypadku szyny 4-torowej, na środku toru!), 10 cm od
końca, z odległością 70-90 cm do następnych dwóch otworów. Wywierć otwory wiertłem o średnicy 4 mm.

WSKAZÓWKA: W miarę możliwości należy zachować otwory odprowadzające wodę.
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6.5.2 Cięcie na wymiar i wstępne nawiercanie dolnej szyny 

1. Umieść dolną szynę poziomo na wysokości roboczej (na stole lub koniach piły).
2. Zmierz wymiar B1 (całkowita szerokość między profilami U) na dole wstępnego otworu i zaznacz go na
dolnej szynie.
3. Przyciąć dolną szynę do odpowiedniej długości.
4. Zaznaczyć otwory wzdłuż linii środkowej profilu (w przypadku szyny 3- lub 5-torowej, na środku toru!), 10
cm od końca, w odległości 70-90 cm od kolejnych dwóch otworów. Wywiercić otwory wiertłem o średnicy 4
mm. Pogłębić otwory do ø10 mm w górnej części.
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6.5.3 Montaż górnej i dolnej szyny 

1. Umieść górną szynę pomiędzy profilami w kształcie litery U i dosuń ją do górnej krawędzi otworu.
2. Sprawdź, czy górna szyna jest wypoziomowana.
3. Przykręć górną szynę do ściany lub słupka. Rodzaj zastosowanego łącznika zależy od rodzaju powierzchni
(metal, beton lub drewno).
4. Umieść dolną szynę między profilami U i dosuń ją do podłoża.
Uwaga: Upewnij się, że otwór do odprowadzania wody znajduje się na zewnątrz.
5. Sprawdź, czy dolna szyna jest wypoziomowana.
6. Przykręć dolną szynę do podłoża lub RHS. Rodzaj zastosowanego łącznika zależy od rodzaju powierzchni
(metal, beton lub drewno).
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6.6 Montaż szyn górnych i dolnych

6.6.1 Cięcie na wymiar i wstępne nawiercanie górnej szyny 

1. Umieść górną szynę poziomo na wysokości roboczej (na stole lub koniach piły).
2. Zmierz wymiar W (szerokość całkowita) w górnej części surowego otworu i zaznacz go na górnej szynie.
3. Przyciąć górną szynę do odpowiedniej długości.
4. Zaznaczyć otwory wzdłuż linii środkowej profilu (w przypadku szyny 4-torowej, w środku toru!), 10 cm od
końca, z odległością 70-90 cm do następnych dwóch otworów. Wywierć otwory wiertłem o średnicy 4 mm.
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6.6.2 Montaż górnej szyny 

1. Umieść górną szynę przy górnej krawędzi otworu.
2. Sprawdź, czy górna szyna jest wypoziomowana.
3. Przykręć górną szynę do ściany lub słupka. Rodzaj zastosowanego łącznika zależy od rodzaju powierzchni
(metal, beton lub drewno).
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6.6.3 Cięcie na wymiar i wstępne nawiercanie dolnej szyny 

1. Umieść dolną szynę poziomo na wysokości roboczej (na stole lub koniach piły).
2. Zmierz wymiar W (szerokość całkowita) w dolnej części zgrubnego otworu i zaznacz go na dolnej szynie.
3. Przyciąć dolną szynę do odpowiedniej długości.
4. Zaznaczyć otwory wzdłuż linii środkowej profilu (na środku toru!), 10 cm od końca, w odległości 70-90 cm
od kolejnych dwóch otworów. Wywierć otwory wiertłem o średnicy 3 mm.
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6.6.4 Montaż dolnej szyny 

Uwaga: Dolna szyna musi być odpowiednio zakotwiczona za pomocą RHS, betonowej listwy lub płytek.

1. Umieść dolną szynę we wstępnym otworze na ziemi.
Uwaga: Upewnij się, że otwory do odprowadzania wody znajdują się na zewnątrz.
2. Sprawdź, czy dolna szyna jest wypoziomowana i prawidłowo wyrównana z górną szyną.
3. Przykręć dolną szynę do podłoża lub RHS. Rodzaj zastosowanego łącznika zależy od rodzaju powierzchni
(metal, beton lub drewno).
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6.7 Umieszczanie paneli szklanych

Uwaga: Podczas umieszczania paneli szklanych należy zawsze upewnić się, że są one umieszczone we właściwej szynie.

1. Podnieś pierwszy panel szklany do pierwszego toru górnej szyny, a następnie opuść panel szklany do
tego samego toru na dolnej szynie.
Uwaga: Upewnij się, że system śledzenia znajduje się po właściwej stronie!
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2. Podnieś drugi panel szklany do drugiego toru górnej szyny, a następnie opuść go do tego samego toru na
dolnej szynie.
Uwaga: Upewnij się, że system śledzenia na drugim panelu znajduje się za systemem śledzenia na pierwszym
panelu w miejscu nakładania się!
3. Powtarzaj te czynności, aż wszystkie szklane panele znajdą się na swoich miejscach.

40 mm
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6.8 Regulacja paneli szklanych

Do idealnego wyrównania szklanych paneli można użyć śrubokręta krzyżakowego.
1. Zdjąć nasadkę.
2. Użyj śrubokręta krzyżakowego, aby wyregulować koła bieżne do idealnej wysokości.
3. Załóż nasadkę.
4. Powtórz tę czynność dla wszystkich szklanych paneli.

Gratulacje! Twoje szklane drzwi przesuwne Fiano są już gotowe!
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6.9 Montaż uchwytu (opcja)

Szklane drzwi przesuwne mogą być opcjonalnie wyposażone w uchwyty przyklejane lub przykręcane.

Montaż przyklejanych uchwytów:
1. Zamknij całkowicie szklane drzwi przesuwne i zaznacz miejsce, w którym powinny znajdować się
przyklejone uchwyty.
(około 105 cm od podłoża i 10 cm z boku).
2. Odtłuść szklany panel, w którym zostanie umieszczony uchwyt.
3. Usuń folię z taśmy 3M VHB.
4. Przymocuj uchwyty po obu stronach szklanego panelu. Mocno dociśnij!

Montaż przykręcanych uchwytów ze stali nierdzewnej:
1. Umieść pierścień uszczelniający na wkręcanym uchwycie (19).
2. Przełóż wkręcany uchwyt (19) przez okrągły otwór montażowy w szklanym panelu po zewnętrznej stronie
szklanych drzwi przesuwnych.
3. Umieść drugi pierścień uszczelniający od wewnątrz na wkręcanym uchwycie (19).
4. Przykręć pierścień uchwytu (20) do wkręcanego uchwytu (19).
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8 Usuwanie odpadów

9 Warunki gwarancji

10 Kontakt

Zalecamy konserwację i czyszczenie werandy co najmniej raz w roku. Sprawdź, czy połączenia śrubowe są 
dokręcone. Jeśli nie, należy je mocno dokręcić.

Zabrudzone profile aluminiowe i blachy dachowe można czyścić letnią wodą i środkiem czyszczącym.
• Użyj miękkiej szczotki lub gąbki.
• Nigdy nie używaj materiałów ściernych, agresywnych rozpuszczalników ani myjki ciśnieniowej.
• Najpierw zwilż i spłucz dużą ilością wody, a następnie wytrzyj miękką szmatką.

Produkt należy utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami i regulacjami.

Gwarancja zgodnie z warunkami gwarancji i ogólnymi warunkami Deponti.
Można je znaleźć na stronie internetowej www.deponti.com.

Powłoka proszkowa jest objęta 5-letnią gwarancją. Należy pamiętać, że gwarancja na powłokę proszkową 
części aluminiowych wynosi dwa lata, jeśli produkt jest umieszczony w miejscu, w którym ma kontakt ze słoną 
lub chemiczną parą wodną (np. w portach, na wybrzeżu i w basenach).

WAŻNE: Twój sklep jest pierwszym punktem kontaktowym w przypadku pytań i uwag.

7 Konserwacja

http://www.deponti.com/



